



Братья  
Дубинины

# Моздокский Вестник

ВЫХОДИТ  
С ИЮЛЯ  
1930 г.

МЭЗДАЕГГАГ  
ФИДИУАЕГ

Адрес сайта:  
<http://моздокский-вестник.рф/>

ЧЕТВЕРГ, 14 АПРЕЛЯ 2022 ГОДА

№39 (16.767)

6 +

## ВЫЕЗДНОЙ ПРИЁМ ГРАЖДАН

### СИСТЕМА ВОДОСНАБЖЕНИЯ – В ПРИОРИТЕТНОМ ПОРЯДКЕ

Глава АМС Моздокского района Олег Яровой 8 апреля провел выездной прием граждан с. Сухотского.

Одна из проблем, которая неоднократно озвучивалась гражданами на приеме, – реконструкция (капремонт) системы водоснабжения в селе. Не без личного участия и ходатайства перед правительством республики главы АМС вышеуказанный объект был включен в перечень мероприятий социально-экономического развития РСО-Алания, подлежащих реализации в 2020–2025 годах в приоритетном порядке. Срок выполнения работ – конец 2022 года, строительство начнется в ближайшие дни.

У жителей Сухотского – активная позиция, направленная на здоровый образ жизни и занятия спортом. Так, группа молодых сельчан обратилась с просьбой оказать содействие в получении разрешения проводить тренировки по карате в помещении спортивного зала школы. С учетом достаточного числа желающих заниматься этим видом спорта проблемы в решении данного вопроса не будет. Кроме того, представительницы женского населения вышли с просьбой о проведении



в вечернее время в здании Дома культуры тренировок по фитнесу. Эту инициативу тоже поддержат и окажут содействие.

К сожалению, в Сухотском остро стоит проблема активизации опасных гидрогеологических процессов, приводящих к обвалам и оползням. На протяжении ряда лет главой районной администрации на постоянной основе ведется работа по возможному разрешению сложившейся ситуации. Решение проблемы с оползневой зоной лишь за счет местного бюджета не представляется возможным. При наличии финансирования из федерального и республиканского бюджетов гражданам, проживающим в оползневой зоне, будут предоставляться

социальные выплаты.

Прозвучали пожелания по осуществлению капитального ремонта автомобильных дорог и обустройства тротуаров в селе Сухотском. Глава АМС озвучил цифры по объемам денежных средств и дорожных работ, запланированных для данного поселения на текущий финансовый год.

Все вопросы, поступившие от жителей села Сухотского, тщательно прорабатываются ответственными исполнителями АМС района, каждому заявителю будет подготовлен письменный ответ.

**И. ЗАВАРЗИНА,**  
начальник отдела  
по общим вопросам  
и делопроизводству АМС.

## «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

### О ВЫПОЛНЕНИИ ВСЕХ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОГРАММ

О выполнении ряда программ – они отражены в народной программе «Единой России», работу над которой партия вела вместе с правительством, – премьер-министр Михаил Мишустин рассказал в ходе ежегодного отчета в Госдуме.

Одним из важных направлений совместной работы «Единой России» и правительства является социальная газификация. По словам М. Мишустина, число заявок на бесплатное подключение домовладений к газу превысило 750 тысяч, заключено уже более 300 тысяч договоров.

Еще одно направление – развитие первичного звена здравоохранения. В прошлом году свыше тысячи поликлиник в регионах было отремонтировано, закуплено более 37 тысяч еди-

ниц медоборудования. Также в субъекты РФ было направлено 5,5 тысячи специальных автомобилей и 1600 машин «скорой помощи». В малые населенные пункты поставлено почти 1,5 тысячи передвижных медицинских комплексов. Там осмотры прошли более 3,5 млн человек.

Рассказал М. Мишустин и об обеспечении школьников младших классов горячим питанием. Это ощутимая помощь семьям с детьми.

(Окончание – на 2-й стр.)

## В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

### ПОДГОТОВКА К ДНЮ ПОБЕДЫ, РЕМОНТ СПОРТОБЪЕКТОВ...

Эти и другие темы обсуждались на очередном аппаратном совещании, состоявшемся 11 апреля под председательством главы АМС Олега Ярового.

Руководитель администрации нацелил присутствовавших на подготовку к празднованию Дня Победы, в том числе на организацию шествия «Бессмертного полка».

Заместитель главы АМС по вопросам безопасности Тамерлан Джидзалов проинформировал о предстоящем 19–21 апреля семинаре по вопросам противодействия экстремизму.

Начальник отдела по делам молодежи и спорту АМС Елена Шаталова сообщила об имеющейся возможности включить в программу ремонта ряд спортивных объектов по линии Минспорта республики.

Поднимался вопрос быстрой организации полноценной работы МУП «Водолей» по водоснабжению и водоотведению на территориях Павлодольского и Ново-Осетинского сельских поселений.

На совещании также рассматривались другие вопросы: решение проблем, выявленных в ходе проводящихся главой АМС личных приемов граждан; необходимость морального поощрения предпринимателей, которые продолжают сдерживать повышение цен на товары первой необходимости; изучение с

привлечением специалистов причин критического повышения уровня грунтовых вод в селах Сухотском и Малгобек.

Также были заслушаны отчеты о ходе реализации и оценки эффективности муниципальных программ за 2021 год.

Начальник отдела ЖКХ, архитектуры и строительства Герман Багаев сделал доклады по программам: «Разработка проектно-сметной документации для строительства, капитального ремонта и реконструкции объектов муниципальной собственности, расположенных на территории муниципального образования Моздокский район», «Содержание, реконструкция и ремонт автомобильных дорог муниципальной собственности Моздокский район», «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности».

Начальник отдела по земельным вопросам Галина Федина отчиталась по исполнению программ: «Управление земельными ресурсами в муниципальном образовании Моздокский район РСО-Алания» и «Территориальное планирование и обеспечение градостроительной деятельности на территории муниципального образования Моздокский район РСО-Алания».

## СПЕЦОПЕРАЦИЯ НА УКРАИНЕ: МНЕНИЯ И КОММЕНТАРИИ

### МЫ, ПРОИЗВОДИТЕЛИ ТОВАРОВ, ВОЮЕМ, ДАЖЕ НЕ ВОЮЯ В ПРЯМОМ СМЫСЛЕ СЛОВА

**Сергей ДОВЫДОВСКИЙ,**  
генеральный директор ООО «Галион»:

– Ни у кого из здравомыслящих людей не вызывает сомнения необходимость в проведении спецоперации на Украине. Не прими президент Путин решения об этом, была бы война – жестокая, кровопролитная. У меня, уроженца Белоруссии, навсегда сохранится любовь к малой родине и гордость за страну, ставшую самостоятельной. Белорусы ненавидят войну, а если уж им случится воевать с врагом, они будут биться с ним до последнего, до победы. И считаю, что белорусам очень повезло, что их президент Лукашенко не позволит топтать и уничтожать свой народ, как это делает целая череда украинских президентов, заканчивая Зеленским. Когда он был клоуном – все смеялись, теперь – плачут. Такие люди не понимают, что нельзя заигрывать с политикой, что «клоуны», «стоматологи», «гинекологи» и т.п. по определению не могут быть президентами. Каждому – своё!

Перебравшись в Россию, я стал россиянином. Здесь у меня президент – Путин! Я за то, чтобы Россия – мощная, непобедимая держава – стала еще и экономически независимой, самостоятельной. Это напрямую связано с тем, насколько быстро удастся решить проблемы импортозамещения. Напомню: курс на импортозамещение декларируется в России с 2014 года. Не все конкретные профильные ведомства, лица, ответственные за реализацию проектов по отдельным направлениям замещения импорта товарами, производимыми внутри страны, выполнили поручения президента, можно сказать, подвели его. Неизвестно, куда ушли средства, предназначенные для реализации этих проектов.

А многие производители отечественной продукции тем временем оказались без серьезной государственной поддержки. Но в условиях спецоперации на Украине, санкционной и информационной войны, объявленной России враждебными странами, мы

обязаны спасти её, а не искать крайних. Мы, производители товаров, воюем, даже не воюя в прямом смысле слова. Для меня как генерального директора предприятия задача предельно ясна: ту продукцию, которую покупали за границей, теперь надо производить у себя. Мы шьем одежду для силовых структур в ассортименте, она востребована. Поэтому в деле заняты более 100 работающих – в швейном цехе, в офисе и в трёх магазинах. Необходимыми материалами предприятие обеспечено благодаря налаженным партнёрским связям. Единственное, что мы закупили за границей, это фурнитура. Получали из Китая, дружественной нам страны. Тем не менее решили производить фурнитуру у себя. В настоящее время приобретаем оборудование и, полагаю, в течение трёх-четырёх месяцев проблема будет решена.

Возвращаясь к спецоперации, хочу напомнить: чтобы она завершилась быстрее и с минимальными потерями, каждый должен сделать для этого посильное.

В МАГАЗИНАХ: «ТРОЯ» (ст. Луковская, ул. Новая, 2), «БОГАЧЁВ» (с. Троицкое, ул. Степная, 2-и), «КРИСТАЛЛ» (ул. Фрунзе, 18), «ВЕРХОВИНА» (пл. им. 50-летия Октября, 46-в). «МВ» – БЕСПЛАТНО!





ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРОИЗВОДСТВА В ОТНОШЕНИИ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ ПОДЛЕЖАТ ПРИОСТАНОВЛЕНИЮ

Федеральная служба судебных приставов принимает меры для стабилизации социально-экономической ситуации в Российской Федерации в связи с введением ограничительных мер иностранными государствами и международными организациями.

Согласно п. 3 ч. 1 ст. 40 Федерального закона №229-ФЗ «Об исполнительном производстве» в отношении должников, участвующих в боевых действиях в составе Вооруженных сил РФ, других войск, воинских формирований и органов, созданных в соответствии с законодательством РФ, а также по просьбе взыскателей, находящихся в таких же условиях, исполнительные производства подлежат приостановлению судебным приставом-исполнителем полностью или частично.

Судебный пристав вправе самостоятельно инициировать приостановление исполнительного производства, если ему стали известны обстоятельства, являющиеся основаниями для такого приостановления.

Пресс-служба ФССП России.

ПРОФПОДГОТОВКА, ПЕРЕОБУЧЕНИЕ

Уважаемые руководители организаций Моздокского района, являющихся юридическими лицами (за исключением государственных (муниципальных) учреждений)!

Государственное казенное учреждение «Центр занятости населения по Моздокскому району» информирует вас о реализации Государственной программы РСО-Алания, направленной на снижение напряженности на рынке труда в республике.

С целью сохранения на предприятиях своих работников, находящихся под риском увольнения, переведенных на неполный рабочий день или отправленных в неоплачиваемый отпуск, будут организованы профессиональная подготовка, переобучение по востребованным на рынке труда профессиям.

Обращаться по телефонам: 3-65-94, 3-65-96.

ПРОФИЛАКТИКА ДТП

«АЗБУКА БЕЗОПАСНОСТИ» - В ДЕТСКОМ САДУ

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма на территории Моздокского района инспектор по пропаганде БДД провела профилактическое мероприятие «Азбука безопасности» с детьми старших и подготовительных групп детского сада «Золотой ключик» г. Моздока.



В начале занятия инспектор ГИБДД предупредила детей о том, что на дорогах надо быть крайне осторожными. Прежде чем перейти через проезжую часть, нужно посмотреть по сторонам и убедиться в том, что рядом нет приближающегося транспорта.

Кроме того, инспектор напомнила ребятам, что такое свето-возвращающие элементы, где

можно кататься на велосипедах, самокатах и как правильно переходить дорогу, ориентируясь на сигналы светофора.

Дошкольники получили массу

впечатлений от встречи. Подобные мероприятия способствуют формированию у детей с раннего возраста навыков правильного поведения на дороге.

Госавтоинспекция Моздокского района.

Advertisement for purchasing shares of OAO 'MOZDOKSKIE UZORY'. Includes contact phone number 8(928)490-14-11 and address: g. Mоздок, ul. Кирова, 116, 2 этаж, кабинет 6.

ОТКРЫТИЕ ТОСП В СЕЛЕ ХУРИКАУ

Филиал государственного бюджетного учреждения РСО-Алания «МФЦ» в Моздокском районе информирует граждан с. Хурикау и с. Кусово об организации приема государственных и муниципальных услуг, включая консультации по заключению договоров (купли-продажи, дарения и т.д.) в территориально-обособленном структурном подразделении МФЦ в с. Хурикау.

09.04.2022 года проведена рабочая встреча с участием главы Хурикауской сельской администрации Местоева Л.М., заместителя директора ГБУ РСО-Алания «МФЦ» Гусовой З.З., и.о. руководителя Моздокского филиала МФЦ Жуковой Ю.Г., на которой были обсуждены условия функционирования дополнительных окон, оснащение кабинета в здании администрации необходимой техникой, возможный график и другие рабочие вопросы.

Первый прием в ТОСП с. Хурикау запланирован на 15.04.2022 года, до этого времени специалисты информационного отдела МФЦ проведут настройку рабочего места.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 8(86736)2-20-89. И.о. руководителя филиала Ю.Г. Жукова.

СОЦСТРАХ

ЭЛЕКТРОННЫЙ СЕРТИФИКАТ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ

Электронный сертификат – новый платежный инструмент, который позволяет получать господдержку на средства реабилитации. Это электронная запись в реестре, которая привязывается к номеру банковской карты платежной системы МИР, выпущенной любым банком РФ.

Электронный сертификат можно использовать для приобретения технических средств реабилитации с момента активации сертификата и до истечения срока его действия. Если рекомендовано несколько технических средств реабилитации, то на каждый вид ТСР выдают отдельный сертификат.

Сертификат содержит следующую информацию:

- вид и количество средств реабилитации, которые можно приобрести по сертификату;
– максимальную цену за единицу средства реабилитации, которую можно оплатить сертификатом;
– срок действия, в течение которого можно использовать сертификат для оплаты средств реабилитации.

Узнать сумму, привязанную к тому или иному изделию, можно в электронном каталоге: https://ktsr.fss.ru/

За электронным сертификатом можно обратиться дистанционно через единый портал Госуслуг, очно в МФЦ или в региональное отделение ФСС.

Региональное отделение Фонда по РСО-Алания.

СЕМЬ ФАКТОВ КРАЖ

Сотрудниками Отдела МВД России по Моздокскому району завершено расследование уголовного дела, предусмотренного ч. 3 ст. 158 УК РФ «Кража, совершенная с банковского счета», в отношении судимого за аналогичные преступления 23-летнего местного жителя.

Следствием установлено, что обвиняемый на улицах г. Моздока обращался к прохожим с просьбой позвонить, брал телефон и, используя сервис «900», осуществлял перевод на свою карту денежных средств. Затем снимал деньги в ближайшем банке и распорядился ими по своему усмотрению.

Сотрудники уголовного розыска установили личность и местонахождение злоумышленника. 23-летний местный житель был задержан по месту проживания.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд. Рецидивисту грозит лишение свободы на срок до 6 лет.

Пресс-служба МВД по РСО-Алания.

E-mail рекламного отдела «МВ» – mv.reklama@yandex.ru

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЖА

ЖИВОТНЫХ

ЩЕНКОВ английского кокер-спаниеля (привитые, с медицинским паспортом). Цена – 10000 руб. Торг уместен. Тел. 8(919)4283656. 662

Суточных ИНДЮШАТ. Породы – «узбекская палевоая», «черная тихорецкая», «рыжая», «хайбриг-конвертер». Тел. 8(928)8557143. 291

КОРМА

ЯЧМЕНЬ; ПШЕНИЦУ; КУКУРУЗУ; ОВЕС. Тел.: 57-2-34, 8(928)4936124 (ОГРН 311151003800011). 437

ПРОЧЕЕ

Недорого: новую инвалидную КОЛЯСКУ (до 100 кг); ПАМПЕРСЫ (для взрослых). Тел. 8(928)0680724. 532

Козье МОЛОКО. Тел. 8(928)2357516. 493

УСЛУГИ

РЕМОНТ и ПЕРЕТЯЖКА мягкой МЕБЕЛИ. Перевозка – бесплатно. Тел.: 3-27-52, 8(928)4906889 (Св-во 410151013700059). 584

САНТЕХНИЧЕСКИЕ работы. Тел. 8(928)0655787 (ОГРН 318151300001592). 598

ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Тел. 8(928)4835204 (ОГРН 315151000002238). 580

ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Без выходов. Тел.: 2-63-50, 38-1-38, 8(928)4804763 (ОГРН 310151017400012). 558

ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Без выходов. Тел.: 2-61-93, 8(928)4860738 (ОГРН 315151000002238). 583

ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ (новая машина). Тел.: 38-0-38, 8(928)8609592 (ОГРН 310151017400012). 559

ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Тел. 8(928)0740580 (ОГРН 312151019200031). 617

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

ООО «РемСтройСервис» – УБОРЩИКА подъездов (дома в ДОСе). Оплата – согласно штатному расписанию. Обращаться: г. Моздок, ул. Азаниева, 23. Тел. 3-47-08. 668

Учредитель: Администрация местного самоуправления Моздокского района РСО-Алания (РСО-Алания, г. Моздок, ул. Кирова, 37). ИНДЕКС 53911. Газета зарегистрирована 11 февраля 2003 г. Южным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, регистрационный номер ПИ 10-4934.

Гл. редактор С.В. ТЕЛЕВНОЙ. АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ, ТИПОГРАФИИ: 363753 г. Моздок, ул. Шаумяна, 110. ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 3-21-97, секретарь, бухгалтерия – 3-27-37 (факс), зав. отделом допечатной подготовки – 3-13-91, реклама – 3-28-36, корреспонденты – 3-31-31, заказ полиграфической продукции – 3-26-30. Адреса электронной почты: mozdokvest@yandex.ru, для рекламы – mv.reklama@yandex.ru

Газета издается на русском и осетинском языках, выходит по вторникам, четвергам и субботам. Цена в розницу свободная. Доставка газет подписчикам осуществляет Моздокский главпочтамт, тел. отдела доставки 3-40-03.

Подписано в печать в 13.00 (по графику – в 13.00). Заказ №475 Тираж 3415 экз.

Материалы со знаком ® и под рубриками «Деловая информация», «Репутация» печатаются на коммерческой основе. За их содержание редакция ответственность не несет. Газета отпечатана в МУП «Моздокский ИИЦ».